========== ======SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº 22================
 Aos dez dias do mês de julho de dois mil e dezessete, às dezesseis horas e quarenta e oito minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Maria De Fátima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchveitz, Rui Carlos Peter e Vílson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Rui Carlos Peter, relatou o EXPEDIENTE para a presente Sessão: Leitura da Ata ordinária anterior N° 21/2017; Leitura das mensagens 93, 94 e 95/2017 do executivo. Logo após, o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA para a presente Sessão: Análise e votação do Projeto de Lei 89/2017 do Executivo; Análise e votação das proposições 193, 194, 195, 196, 198 e 199/2017. Em seguida foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 89 DE 29 DE JUNHO DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2017. E pediu ao relator da CCJ Gilmar Carlos Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação a seguinte: PROPOSIÇÃO 193/2017. VEREADOR VILSON PIEPER – Requer cascalhamento na Avenida 25 de Julho, no trecho compreendido entre as residências de Silton Walli e Aldino Bonow, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 194/2017. VEREADOR DARIO VENZKE – Requer cascalhamento na estrada da Picada Chaves perto da entrada para residência de Breno Oliveira, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 195/2017. VEREADOR DARIO VENZKE – Requer conserto de luminária pública na estrada da Picada Chaves, próximo a residência de Plinio Henke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 196/2017. VEREADOR DARIO VENZKE – Requer conserto de luminária pública na estrada da Colonia Cerrito, próximo a residência de Ari Neitzke, sendo retirado pelo vereador proponente. PROPOSIÇÃO 198/2017. VEREADORES EDEGAR HENKE E ANGÉLICA BEHLING – Requerem instalação de luminária pública no poste localizado, no travessão do alto do progresso AP (515), em frente a residência de Carlos Heling, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 199/2017. VEREADORES EDEGAR HENKE E ANGÉLICA BEHLING – Requerem construção de abrigo de ônibus, na Colonia Oliveira no entroncamento da AP (600), com a AP (515), sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. Fez uso da palavra vereador Edegar Henke que saudou a todos. Inicialmente deixou os sentimentos a família Raasch pela morte do grande músico e compositor e agradeceu o vereador Rui por ter realizado uma homenagem no sepultamento de Waldinho Raasch. Comentou sobre o incidente ocorrido no jogo onde um atleta quebrou a perna e como estava presente se dispôs a chamar a ambulância do município e falaram que viriam, mas algum tempo depois ligaram e falaram que não viriam porque o local é de competência do município de pelotas. Ressaltou sobre o envelope deixado no para-brisa do seu carro onde recebeu umas fotos dos carros da saúde estacionados na frente do macroatacado Treichel e Max atacado, em razão disso comentou que isso pode, mas trasportar um paciente, ai não pode. Fez uso da palavra vereador Gilmar Carlos Schlesener saudou a todos. Inicialmente concordou com as palavras do vereador Edegar, disse que um dia numa pescaria cortou o joelho e foram  levá-lo ate o município de Turuçu onde foi imediatamente medicado e que ninguém perguntou de onde ele era. Lamentou o ocorrido: que mais uma vez a ambulância do município não atendeu só por não ser morador de arroio do padre. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezessete horas e vinte cinco minutos e para constar eu, Secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim Secretária e pelo Presidente. 
__________________________                              ____________________________________                                                                                         Rui Carlos Peter                                      Maria de Fátima Maximila Rocha
               Presidente                                                            Secretária         
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